

# 让 YOYO 吻男演员？ 先看《猎杀》

挖个坑，自己跌进去，湖南经视主持人YOYO想必是深有感触了。丛林抗日女性传奇大剧《猎杀》20日将在湖南经视首播，18日，剧组来长沙造势，YOYO想跟男演员赵英龙和女演员蓝盈莹演吻戏，结果在制片人万荣的巧舌如簧下，最后与赵英龙演吻戏的“重任”几乎落在了YOYO头上。

《猎杀》不会有男女主角的感情戏，万荣直言，“在战争的环境中男女之间没有多少互动，哪有那么多的狗血爱情。不过，我们之前也在剧本中加了一场吻戏，但拍着拍着就忘了这场戏了。”

YOYO反应相当迅速，要赵英龙趁着男主角不在，和女主角蓝盈莹现场补一场吻戏。旁边的万荣顺势把话接了过去，“赵英龙很喜欢湖南经视的主持人YOYO，想和她表演一场吻戏。”几番争辩后，YOYO招架不住，“双市场收视第一的话，赵英龙再回来补（吻戏）。”这个话引来全场掌声，很多人笑着讨论，YOYO这场吻戏可能躲不掉了，经视的剧大部分都双市场收视第一。最后，YOYO在预祝该剧收视好时，意识到要兑现承诺的她忍不住又笑着自语了一句，“呃，那吻戏……”

■记者 袁欣



有吻戏？赵英龙乐了。

记者 范远志 摄

## 何姿拥抱，不因爱情？

伦敦奥运会上，遗憾摘得男子三米板银牌的秦凯在何姿肩头哭得像个孩子。这个被观众默认为恋人安慰的拥抱。不过17日，秦凯来长沙参加自然堂的活动，他连连否认与何姿的恋情，“这只是队友的正常举动。”

几乎所有护肤品都离不开补水，别以为像秦凯这样，天天泡在水里，而且身为男人就不缺水了。秦凯告诉记者，“其实我们的很多训练都在室外，很容易皮肤干燥，我们男的也一样会用品补水产品，而且是女队友把她们的护肤品推荐给我们。”提到女队员，媒体自然不会忘记向当事人求证他和何姿的恋情，可他不承认，“当时她是过来安慰我，就是一个队友的正常举动而已，我目前没有女朋友。”

■记者 袁欣

## 宋祖英家乡献唱 受热捧



宋祖英长沙演唱会现场。

在父老乡亲的期盼下，“开口笑·魅力中国宋祖英长沙演唱会”于11月17日晚在贺龙体育场上演，共有3万观众观看了演唱会。这是继去年王菲、张学友演唱会后，湖南又一重大的文化演出。

宋祖英15岁怀揣梦想走出湘西山寨，一步步成长为艺术家。出道20多年来，这是她首次在湖南举办个人演唱会。“这是我第一次在家乡办这么大的演唱会，非常感谢父老乡亲！谢谢！”宋祖英频繁地对父老乡亲表示感谢。为给家乡人民带来最动听的旋律，宋祖英这次准备充分，《好日子》、《映山红》、《小背篓》、《天蓝蓝》、《爱我中国》等，都是大家耳熟能详的歌。

周杰伦助阵，成为演唱会一大看点。2009年的央视春晚上，宋祖英、周杰伦搭档演唱，成为当年春晚最受欢迎的节目之一，“英伦组合”也由此诞生。演唱会上，周杰伦的出场，再次点燃了现场观众的激情。他们合唱了《黄浦江深》和《千里之外》，把现场气氛推向高潮。

演唱会总冠军方湖南湘窖酒业负责人介绍，这次冠名宋祖英演唱会是湘窖酒业继2011年冠名王菲、张学友演唱会后品牌推广的延续，湘窖酒业将会一如既往地成为湖南的音乐爱好者贡献最优质的演出资源，回馈湖南广大消费者的精神需求。

■杨刚

## 自主品牌服务十八大 江淮宝斯通不断超越

2012年11月8日，中国共产党第十八次全国代表大会在北京召开，江淮宝斯通成为本次会议的服务专用车。这是继三军仪仗队用车、全国两会活动之后江淮宝斯通又一次服务国内重大活动。

江淮宝斯通扎根江淮客车几十年的底盘及整车制造技术，开发设计过程中采用轿车理念的客车化设计，使整车各项性能达到较高水平。据参与十八大服务保障的江淮客车负责人介绍，江

淮宝斯通在服务十八大期间表现出色。发动机动力充沛，节油性能好，百公里综合油耗仅为12L；前独立悬架设计，行驶平顺性好，为代表们提供了舒适的乘车环境。

这些不仅让人们看到了国产汽车传承的高品质和档次，更看到了自主品牌的魅力和实力！

此外，贴心的服务也是江淮宝斯通的制胜法宝。十八大前夕，江淮宝斯通成立了十八大服务

小组，对车辆进行调试，并对客车驾驶员进行车辆安全和维护的培训。整个十八大期间，江淮客车服务小组成员24小时待命，以确保十八大车辆服务工作的顺利完成。

从服务上海世博会到百年清华高校用车和政府机关用车，江淮宝斯通一次次用自己的实力展示了自主品牌的实力和潜力。以本次服务十八大为契机，江淮宝斯通正在开创一个公商务客车自主品牌新时代。

## 马自达6 持续旺销的背后

2012年下半年，随着2012款Mazda6的震撼登场，并创下月销量过万的优异成绩，再次吸引包括消费者、经销商以及行业专家在内的强力关注。对于Mazda6的持续旺销，这已经成为中级轿车市场一道独特的风景线。

毫无疑问，马自达6自推出以来就以独特的运动外观以及一流的操控性赢得消费者的广泛追捧，并成为经久不衰的关键要因。“起初是冲着马自达6时尚外观而来，实际驾驶发现，它的操控性亦是一流的，这让我们喜出望外”，这是很多马自达6车主的一种心理状态。的确，内外兼修才能真正引领消费潮流。

而此后，马自达6在运动路线上越走越宽，并以超高的性价比让越来越多的消费者关注到运动型轿车。如今，马自达6已经拥有近60万的忠实拥趸，成为名副其实的畅销车型。

8月1日，2012款马自达6以全系最低13.58万的终端价格上市，一场B级车完胜A级车的

战役由2012款马自达6领衔打响，匹配了超豪华、时尚、手动三款车型的2012款Mazda6，通过增添多项配置，使其在豪华感、舒适性、安全性、操控性方面更上一层。

对于马自达6的经销商而言，除了厂家的营销措施之外，它还有两大杀手锏让其始终保持着良性的局面。

首先是马自达6长期形成的良好口碑，这为经销商带来源源不断的新用户，形成了重要的蓄水池，也让经销商能从容应对经济形势的风云变幻。其次，服务品质也是Mazda6赢得消费者的另一大法宝。一汽马自达“全心管家”服务品牌，“用心让您更安心”的服务理念，3年或10万公里的超长质保期，都让用户体验到马自达高品质的服务。

而“全心管家”品牌旗下的“晨夕预约”子品牌的正式推出，令Mazda6的用户们享受到国内第一个“朝七晚八”服务承诺、专属绿色服务



通道、快速高效作业及预约有礼等专属特权。

显而易见的是，马自达6的运动基因已经为广大消费者所认可。而在行业专家看来，还有另一关键要因推动着马自达6长期引领中级轿车运动潮流——品质。

一汽马自达严格按照全球统一标准工艺要求，进行对产品的制造，从配件采购、管理，到完整的制造工艺流程，形成了一套数字化、国际化的质保体系。而在一汽马自达严格有效的品质把控下，Mazda6这款经典运动车型的品质受到国内消费者广泛认同。

## 快克绿色感冒药 购买不用身份证

近日，国家食品药品监督管理局下发通知，要求全国加强对含麻黄碱类复方制剂的监管，并实名制限量购买，以防止不法分子骗取含麻黄碱类复方制剂药品，用于加工毒品。在严厉监管麻黄碱类药物后，快克等复方氨酚烷胺类感冒药却悄然走俏。据悉，麻黄碱是一种从中草药麻黄中提取的一类生物碱，多具有兴奋剂作用，也是合成冰毒、制成摇头丸的原料。相关限售规定，药店含麻黄碱类感冒

药需实名限量销售，一次不得超过2个最小包装。必须对药品名称、规格、销售数量、生产企业、生产批号、购药人姓名、身份证号码等登记。

规定出台引来热议，相关部门回应，实名制增加很多安全保障，但消费者也可购买不含伪麻黄碱的感冒药，这种感冒药不需实名购买。那么，到底哪些感冒药不含伪麻黄碱呢？相关人员表示，根据感冒药的组方不同，成分也不同，伪麻黄

碱只是复方盐酸伪麻黄碱缓释胶囊、美息伪麻片、双扑伪麻片等感冒药组方中常用的一种成份。目前，像快克这样的复方氨酚烷胺胶囊占据市场重要份额，也是常见的主流感冒药。

据悉，快克是“复方氨酚烷胺胶囊”处方的首创者，已有20多年历史。因其科学组方、成分安全、快速疗效、和绿色显眼的包装被称为“绿色感冒药”，现已是药店畅销感冒药。

## 361° 携手马布里 共燃篮球热爱

11月15日，CBA总冠军、全明星最有价值球员，前NBA球星马布里一行造访361°五里工业园。马布里作为361°继NBA全明星凯文·乐福后签约的又一顶级篮球运动员，持续夯实361°的篮球明星阵营。从中国大学生篮球超级联赛到CBA再到NBA，361°希望通过不同级别、不同的国际顶级篮球运动员对产品的感受，不断为大众打造更加符合运动需求、拥有更多保障的篮球系列产品。据悉，作为马布里个人独家体育用品合作伙伴，361°将与马布里共同设计、研发包括鞋、服、配等一系列专属产品，并在361°相应终端发布与销售。而在目前的行业大环境下，361°与马布里达成的战略合作伙伴关系，又不仅仅是一次简单的明星代言，更是双方深度合作下的一种双赢的创新商业模式。

## 骑士经典版携手 海马 ZM2

海马汽车广州车展阵容曝光

第十届广州国际汽车展览会将于2012年11月22日隆重开幕。届时，海马汽车将携旗下9款车型亮相本届车展，其中包括将在车展正式推出的骑士经典版，以及全新的A级优越家轿海马ZM2两款重磅车型。除此之外，助力海马福美来车队勇夺2012年中国房车锦标赛（CTCC）中国量产车组年度车队总冠军、年度车手总冠军两项殊荣的新福美来战车也将亮相本次车展。

海马品牌不仅专注现在，更着眼未来。此次车展海马将带来旗下新款A级优越家轿——海马ZM2。ZM2代表着海马汽车在A级车领域最先进科技。同时标志着海马在乘用车领域的战略部署也逐步清晰。重新战略部署后，海马产品将回归一个母品牌，并将母品牌直接转化为实际的市场竞争力，同时，这意味着海马汽车加速推进轿车战略。